

## **COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DE COORDINATION DU JEUDI 16 Mars 2023 à 17h**

Présents : Thierry, Nathalie, Catherine, Leonore, Jérémie, Claire S, Isabelle, Ignace, Gisèle, Bernard, Claire D

### **PRINCIPALES DÉCISIONS**

### **PRINCIPALES INFORMATIONS**

**\*Info conseil communautaire** : Lors du dernier conseil communautaire, Jérémie Steil a été élu vice-président à l'assainissement, Nathalie Mulet référente enfance-jeunesse, Delphine Pinczon du Sel (élue de Penne) référente Projet Alimentaire Territorial (travail sur la cantine de Fontbonne). 3 élus du Causse se retrouvent donc au bureau de la 4C, en plus de Laurence Poillerat Maire de Penne.

**\*Salle voûtée commanderie** : Le rendez-vous visio concernant l'aménagement de la salle voûtée de la commanderie a été difficile les représentants de la Drac et des ABF ont retoqué le projet de l'architecte et demandent à ce que la cristallisation des ruines passent avant l'aménagement de la salle voûtée.

Le service archéo quant à lui, conseille de lancer des fouilles ou de faire un diagnostic archéo gratuit.

**\*Achat relais des templiers ou hôtel du parc ?** : Deux potentiels acheteurs se sont présentés à la mairie. Leurs projets semblent intéressants et ils proposent aussi d'ouvrir ce lieu. Cependant, la mairie leur demandera des garanties pour la réfection des gouttières qui menacent de tomber, et la stabilisation de la structure de la petite maison en face de la friperie.

#### **\*Service civique**

L'entretien du village est essentiel aussi l'emploi de Henri manque à la commune. Un service civique va être recherché.

**\*Emploi d'une personne en TIG ou travail d'intérêt général** prévu sur Vaour. : Peine pénale consistant, pour la personne condamnée, à effectuer un travail non rémunéré au profit d'un organisme habilité.

**\* le 25 mars rencontres Actions communes (mairie participatives) locales à Fontbonne**

### **PRINCIPALES DISCUSSIONS**

**\*PRL** : Une habitante vient parler du projet de PRL (Parc résidentiel de Loisirs) qui a été prévu sur la commune sur le terrain entre la Cité du Lac et le Muret. Elle est intéressée pour faire partie d'un groupe projet sur ce PRL, et peut-être s'engager comme gérante de ce lieu. Cependant le dossier est complexe et demande à ce d'autres personnes du groupe s'engagent en même temps qu'elle.